

财税金融新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

信阳银行举办标准化服务礼仪培训班

本报讯(余金明)为打造规范化、标准化、科学化、现代化的银行,提高全员的服务质量和服务水平,日前,信阳银行举办标准化服务礼仪培训班。该聘请深圳思达企业管理顾问有限公司专业人员,对全体人员进行系统的服务礼仪培训。此次培训的主要内容:一是对中高层管理者管理与服务水平提升的培训;二是对一线柜员规范化、标准化服务礼仪水平全面提升的培训;三是对总行机关人员服务礼仪标准化水平提升的培训。

定远乡财税所 强化五种意识 树立良好形象

本报讯(王波 易鹏)今年以来,罗山县定远乡财税所强化五种意识,树立良好形象。该所一是强化学习意识,每周五下午集中进行政治和业务学习,提高全所人员综合业务素质。二是强化创新意识,不断探索财政事业发展的新途径,研究发展过程中遇到的新问题,创造性开展工作。三是强化服务意识,改进工作作风。四是强化责任意识,实行责任追究制。五是强化效益意识,简化和规范工作程序,提高办事效率。

定投基金要常态化

李剑 近年来,投资理财逐渐成为热门话题,“你不理财,财不理你”大家都耳熟能详。但是,投资需要一定的纪律,实际操作中个人往往难于坚持,喜欢追涨杀跌,躲避不了贪婪和恐惧,于是投资收益往往不尽如人意。而基金定投因为每月定时扣款的纪律性,避免了像一次性投入那样给自己作判断的机会,可以说是“强制”克服了人性的弱点。基金产品定投过程中,也需要投资者形成良好的定投习惯,做习惯性的投资。即遵循定投的基本运作规律,在固定的时间、运用固定的金额、通过固定的渠道进行投资。只要按照这样的投资思维,投资者就会减少很多干扰,从而实现基金产品定投的常态化。而中途停顿的行为,均会从一定程度上增加投资者购买定投基金产品的痛苦,并有可能改变投资者对定投的认识。作为一种基础的自动理财模式,基金定投可以为投资者省去很多麻烦,节省时间成本。你只需在建行网点或网上银行开通“基金定投”业务,建行将根据你申请的扣款金额,每月自动在指定账户内扣款,操作十分方便。基金定投兼具投资和储蓄的功用,可以让爱花钱的人在不知不觉中,存下一笔可观的钱,摘掉月光族的帽子;基金定投是一种轻松理财法,因其无须操心劳力和分散市场波动风险的显著优势,成为忙碌上班族的投资福音和生财之道。在进行定投时,应遵循“五大理财原则”:第一,应设定理财目标。根据积累子女教育金或退休金等财富人生目标,结合当前收入情况确认每个月定时扣款的数量,比如500元或800元。第二,要根据收入量力而行。定投一定要做得轻松、没负担。建议你最好先分析一下自己每月收支状况,计算出固定能省下来的闲置资金,多少钱都可以。第三,要牢记基金定投贵在持之以恒。长期投资是基金定投积累财富最重要的原则,这种方式最好要持续3年以上,才能得到好的效果,并且长期投资一般情况下能发挥基金定投的复利效果。第四,大家在市场下跌时要保持冷静。当市场出现暂时下跌时,基金净值往往也会暂时缩水,许多投资者因恐惧在下跌时停止了定投(甚至赎回基金)。其实,坚持基金定投,就有机会在低位买到更多基金份额,从而降低定投的平均成本,获得更好的收益。第五,定投体系要规范化。即投资者采取基金产品定投,应当和家庭理财结合起来,与培养投资者良好的投资习惯结合起来。更重要的是能够把定投当做是一种机会,而不是一种包袱,从而影响到投资者的情绪。因此,定投不仅是投资者定投方法运用方面的问题,也是投资者定投心态的培养和形成过程。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

一步规范基础管理,强化风险防控,努力开源节流,加大不良贷款清收盘活力度,努力提升业务发展质量,为改制工作的顺利进行奠定坚实基础。截至6月末(清产核资基准日),该行实现各项收入22220万元,实现账面利润3942万元,五级分类不良贷款余额10388万元,较改革前减少了14612万元,不良贷款占比2.5%,较改革前下降了7.49个百分点,资本充足率12.83%,较改革前上升了3.49个百分点。当年新增拨备7428万元,拨备覆盖率达161.11%,贷款损失准备充足率达347.13%,各项指标达到或超过组建农村商业银行的要求。

营造良好氛围。该行不断完善“金燕惠民一卡通”,积极推动“金燕快贷通”试点,加大对“三农”和中小企业的支持力度,树立了良好的社会形象,为改革营造了良好的内、外部环境。

市地税局直属分局 提高征管效率 做到精细化管理

本报讯(黄宜)今年以来,市地税局直属分局在个体税收征管方面,力求做到科学规范、全面细致,提高征管效率,做到精细化管理。

该局一是定位管理,提高征管信息的真实性。针对税收征管的动态特征,推出了以街道为线,以门面为点,结合新征管系统,建立“户籍式”台账,把动态的个体户用静态的门面进行管理,最大限度地减少甚至杜绝漏征漏管户。二是资源共享,提高征管信息的全面性。建立了信息共享、定期交流制度,完善了分类管理、动态管理、信息传递三项机制;把个体工商户分为单管户、共管户、零散户、新开户等类型;根据纳税人生产经营情况,进行动态管理,及时通报,每半年集中交流一次管理信息,有效地解决了长期以来征管力量“鞭长莫及”的难题,较好地堵塞了征管漏洞。三是及时比对,提高征管信息的准确性。一方面对纳税人相关资料的管理,做到一季度一登、一户一档;对录入新征管系统的资料、手工台账、纳税手册通过交叉比对,做到“三位一

体”,要求税收管理员对辖区内的税源情况按季进行横向、纵向的分析,准确把握第一手资料,及时跟踪纳税异常信息,推行“一人一片”定量、定岗、定责“三定管理”;另一方面定期、不定期地与有关部门交换、核实、比对经营业主信息,及时准确地掌握个体户增减变化情况、停歇业情况及减免税情况,做到底子明晰、监控有力。



国家统计局昨天公布的三季度国内生产总值(GDP)同比增速如市场预期回落,但仍保持了9.1%的较高增速,尤其是工业和消费增长数据显得意外强劲,显示经济内生动力充足。前三季度GDP为320692亿元,按可比价格计算,同比增长9.4%。分季度看,一季度同比增长9.7%,二季度增长9.5%,三季度增长9.1%。分产业看,第一产业增加值30340亿元,增长3.8%;第二产业增加值154795亿元,增长10.8%;第三产业增加值135557亿元,增长9.0%。从环比看,三季度GDP增长2.3%。 新华社 周大庆 编制

农业银行——息差已达高位平台

2011年前三季度,农业银行实现净利润1,007.76亿元,较上年同期增长43.59%,年化平均总资产回报率为1.23%,同比提高0.24个百分点,年化加权平均净资产收益率为23.00%。基本每股收益为0.31元。

投资要点:有望再次蝉联利润增速最高的大行。农行前三季度净利润同比增长高达43.6%,与今年中报时的45.4%基本持平,很可能再度大幅领先于其他大型银行。农行利润高速增长来源于息差收入(同比增长28.4%)与手续费佣金净收入(同比增长68.1%)的共同贡献。在存款成本企侵蚀银行息差的三季度,农行息差收入仍能保持较快增速,主要得益于其国内首屈一指的网点数量。手续费收入的高增长则是今年非传统融资业务兴旺、农行网点数量优势以及去年上市前基数较低三项因素合力形成的结果。

息差水平到达高位平台。农业银行前三季度净息差(NIM)为2.80%,较中报时的2.79%微弱上浮。自2009年年报起,农行净息差水平一直维持较快增速,从2009年年底的2.28%升至2010年中的2.47%、到2010年年报的2.57%、再到2011年中报的2.79%,每阶均有明显抬

升。进入今年第三季度,虽然贷款的重定价过程继续推动存量贷款收益率惯性上涨,但这一涨幅基本被存款成本的上浮抵消。展望2012年,随着经济放缓态势的确认,央行有望逐步放松货币政策,目前的息差水平可能已达本轮加息周期中的高位平台。

对公贷款增速低于对私贷款。第三季度末,农行对私贷款余额1.39万亿元,同比增长28%;对公贷款余额3.89万亿元,同比增长11.2%。对公贷款增速的下降一定程度上印证了今年以来社会投资活动明显放缓的状况。另外,由于央行要求保证金存款上交准备金新政的影响,农行前三季度末票据贴现余额同比下降35%。

主要监管指标达标良好。第三季度末,农行贷存比54.4%,不良贷款拨备率3.64%,拨备覆盖率达237.9%,均明显好于监管当局要求的水准。同期核心资本充足率9.4%,资本充足率11.9%符合目前阶段的监管要求。

投资建议:随着银行业息差水平继续大幅上升的空间逐渐缩小,未来一段时间内银行股投资的题材估值修复,建议关注监管层在化

解地方政府债务风险方面推出的政策。预计农行2011年、2012年EPS分别为0.40元、0.51元。

风险提示:经济下滑速度超预期带来资产质量下降。

投资顾问:杨景丽 执业编号:50960611040010 以上观点仅供参考,风险自担

中投证券信阳营业部招聘启事 一、招聘岗位:客户经理,年龄35岁以下

二、招聘人数:10名 三、应聘条件:全日制本科学历、沟通能力强、心态积极,团队协作能力强

四、有证券从业经验或由相应客户资源者,可适当放宽条件 招聘电话:0376-6309122 6309199 手机:13526039239 张经理 18637166110 朱经理

中投证券 投资理财 每周一至周五在中投证券五楼举办财富讲座 地址:民权路北段378号万豪灯火财富中心五楼 财富热线:6309999

“年领三次 十倍保障” 隆重上市! 国寿福满一生两全保险(分红型) 己投保国寿福满一生两全保险(分红型),年交保险费50000元,10年交费,基本保险金额为92954元,福寿金开始领取年龄为60周岁,可获得如下收益: 一、即交即领 高额返还 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁年生效对应日,若张先生生存,60周岁的年生效对应日前,每年可领取9795.4元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁年生效对应日。 二、福寿年龄 自由选择 福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择。 三、多重领取 惊喜连连 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日,若张先生生存,在其60周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁年生效对应日;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取92954元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。 四、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年生效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故后尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因该意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

固始农合行 加快农村商业银行组建步伐

本报讯(王伟)今年以来,固始农合行积极响应省联社年度工作会议精神,按照银监会“在今年年底前完成农村合作银行改制为农村商业银行”的工作要求,积极行动,主动作为,精心筹备,认真做好组建前期准备工作。目前,该行相关工作已顺利通过信阳银监分局的验收,申请筹建材料已报至河南省银监局。

加强沟通协调。该行积极向该县县委、县政府汇报改革工作进展情况,同时加强与信阳银监分局等部门的沟通协调,引起该县县委、县政府和相关部门对深化农合行改革的高度重视。

改善股权结构。借助增资扩股的契机,该行通过深入、细致的宣传动员工作,对一些额度较低的自然人小股金户进行了劝退;积极向

实力雄厚、管理规范、资信状况优良的企业开展募股工作,法人股的占比达到了41%,改变了以往股金额度较小、股权分散的问题,使股权结构更加合理;同时,该行在征得股东同意的基础上,取消了资格股,所有股份均为投资股,从而大大提升了影响力、竞争力和抗风险能力。

优化风险指标。为加快改革步伐,该行进

市工商局专业分局 调解一起汽车消费维权案件

本报讯(郝以龙)近日,市工商局专业分局成功调解了一起汽车消费维权案件,有效地维护了消费者的权益。

今年5月25日,消费者应某购买了一辆上海通用产的“别克”轿车,随后在使用的过程中,“别克”车先后出现车载DVD停止工作,变速档片不能正常弹回,发动机引擎盖不正常发热,发动机工作时的声音过大等故障,经过汽车销售商指定的售后服务站维修,尽管DVD和变速档片的故障得以解决,但是发动机的噪声故障却无法解决,原因是消费者不同意打开发动机进行维修,理由是“发动机作为汽车的重要部件,不管是否有问题,只要打开发动机进行维修,势必影响整车的使用寿命,甚至存在安全隐患”。消费者

对所使用的“别克”轿车的安全性失去了信心,要求更换车辆,而销售商的理由是只修不换。虽然双方进行多次协商,消费者甚至纠集亲友到销售商处讨说法,一度出现堵销售商经营场所大门的现象,但都没能很好地解决问题。在接到消费者的投诉后,市工商局专业分局非常重视,分局主管领导亲自担任调解人,带领12315车辆维权站的工作人员分别找当事双方了解情况。为了尽快调解好纠纷,工作人员多次推迟下班时间,仅调解记录就达五次,经过连续四天的调查、调解、协商,最后经销商同意消费者的车辆作为二手车给予置换,消费者向经销商补了一些差价。最终,这起消费纠纷得到圆满解决。

财经短波

沛河国税局 贯彻落实全市征管工作会议精神的

本报讯 近日,全市征管工作会议召开后,沛河国税局围绕各项征管指标,着力加强综合治理,贯彻落实全市征管工作会议精神的。该局一是建立征管工作例会制度,二是建立定期通报制度,三是完善目标责任制,四是加强思想教育。(杨万君)

息县国税局 高度重视税务稽查服务工作

本报讯 今年以来,息县国税局高度重视和推进税务稽查服务工作。该局一是把依法稽查、严厉打击涉税违法行为、创造公平竞争的税收环境,作为为纳税人服务的基本原则。二是强化查后服务,注重后续管理,促进了企业自觉依法纳税。三是规范执法行为,通过实施科学选案机制,加强对选案的管理,提高选案的针对性和准确性。(魏新林)

罗山县国税局 采取四项措施推动个税增收

本报讯 今年年初以来,罗山县国税局采取四项措施推动个税增收。该局一是加强个体大户动态管理,二是突出抓好重点行业专业化管理,三是加强未达起征点“临界户”管理,四是加大考核评比力度。截至目前,该局个税收入累计完成826.5万元,同比增长59.25%,增收307万元。(徐正兴)

商城县国税局 开展第四季度税收形势分析

本报讯 日前,为充分把握有效的工作时间,全力以赴抓好组织收入,商城县国税局开展第四季度税收形势分析,确保完成全年各项目标任务。该局成立重点税源监控小组,实时监控税款入库进度;开展以房地产和新办企业为主的税源清查,防止税源流失和管理缺位;开展税收风险管理,加快评估稽查工作进度;开展个体、小规模企业税收综合治理,查找和堵塞征管漏洞;开展信息管税,以票控税,多元化申报等工作,不断强化税收征管基础;深入重点税源企业生产经营场所,从源头上提高税收征管与纳税服务工作质效。(梅森)

潢川县国税局 对城区房地产企业税收进行整治

本报讯 近日,潢川县国税局联合该县地税局对城区房地产企业税收进行整治。该局一是成立领导小组,落实部门责任。二是制订工作方案,强化部门配合。三是强化宣传重点,营造浓厚氛围。(潢宣)

固始县国税局 开展走访调研工作

本报讯 近日,固始县国税局组成7个调研小组,分别由该局7名班子成员带队,有组织、有计划、有目的地深入基层各单位开展走访调研工作。该局一是制订调研方案,明确调研内容。二是明确领导分工,实行分工负责制。三是注重实效。(王晓航 江谦)

光山县国税局 播放税收动漫作品 宣传税法知识

本报讯 近日,光山县国税局组织人员深入纳税户,对河南省参加第七届全国税法动漫大赛的五部税收宣传动漫作品《小星的任务》、《奇妙的旅行》、《税宝总动员》、《一张没有送出的税票》、《麦小米的工作日记》进行宣传,充分利用位于光山县弦山路的福万家超市和位于该县正大街的伟志服装专卖店的电子显示屏,对这5部作品播放一周时间,宣传税法知识。(董本友)

明港国税局 组织各项税收收入26227万元

本报讯 截至目前,明港国税局组织各项税收收入26227万元,占全年计划26220万元的100.03%,同比增长26.32%,增收5464万元,提前67天完成全年税收任务。该局完成区本级税收收入3896万元,占全年计划3265万元的119.33%,同比增长62.94%,增收1505万元,提前128天完成全年税收任务。(王琼)

建行理财工作室 特约